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DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª (SEGUNDA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/03/2022. 
 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 034, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Saúde. 

Mensagem de nº 035, de autoria do Poder Executivo - Institui auxílio financeiro para 

Agentes Públicos das diversas pastas orçamentárias do Município de Maracanaú nos 

termos que especifica, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 103, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre Iluminação obrigatória dos abrigos nos 

pontos de ônibus no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 104, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Regulamenta a apreensão e proibição do animal de médio e grande porte soltos nas vias 

e logradouros públicos na zona urbana do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 105, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui a Campanha Esporte Nota 100 no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 106, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Cria o Programa Festival de Verão - FESTV, nas lagoas do Município e 

adota providências. 

Projeto de Lei de nº 107, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação de Banco de DNA para fins de identificação genética de crianças recém-

nascidas e recém-matriculadas, visando futura comparação com indivíduos 

desaparecidos, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 108, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Dispõe 

sobre a doação de óculos de grau aos alunos regularmente matriculados no Ensino 

Fundamental do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Projeto de Lei de nº 109, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre a autorização da implantação do Programa Cuidando do Meu Bairro no Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 006, de autoria do Vereador Márcio Pereira 

Caetano - Concede o Título de Cidadão Maracanauense a WAGNER SOUSA GOMES 

(Capitão Wagner). 

Projeto de Indicação de nº 081, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Cria as bases para uma política de incentivo a indústria criativa 

no Município de Maracanaú e adota providências. 

Projeto de Indicação de nº 082, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - 

Autoriza o Poder Executivo Municipal a implementar o Programa de utilização de energia 

solar nos Campos de Futebol. 

Projeto de Indicação de nº 083, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - 

Dispõe sobre a prioridade no atendimento às Mulheres em situação de violência 

doméstica ou familiar pelo Sistema Nacional de Emprego Municipal. 

Projeto de Indicação de nº 084, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui a Semana de Segurança do Motociclista no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 085, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe a autorização sobre a criação da Semana do Empreendedorismo nas Escolas 

Municipais, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 086, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui no Município de Maracanaú a Semana Municipal de Conscientização do Descarte 

Responsável do Lixo. 

Projeto de Indicação de nº 087, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Semana de Conscientização ao Controle de Vetores e Pragas Urbanas no 

âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 032, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Concede Moção 

de Aplausos a Igreja Evangélica Assembléia de Deus Templo Central em Acaracuzinho, 

pelos seu 39 anos de existência, já passaram pela supervisão da Igreja os Pastores José 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

Olímpio Fernandes (in memorian) Mairton Castro, José Mário Lopes, Francisco Tavares 

Pinheiro (in memorian) e atualmente o Pastor da Congregação Marcus Rogério. 

Moção de nº 033, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do Senhor 

FRANCISCO DAS CHAGAS RIBEIRO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de março 

de 2022. 

Moção de nº 034, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do Senhor JOSÉ 

LEÔNIDAS TEIXEIRA DE MORAIS, pelo seu falecimento ocorrido no dia 07 de março de 

2022. 

Moção de nº 035, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Encaminha Moção de Aplausos ao Vigário local da Paróquia São José, os 

Parabéns pelo Natalício da Fundação da Igreja Matriz de Maracanaú, Igreja São José. 
 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 204, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Senhor André Eskinazi, um estudo de viabilidade técnica, no sentido de estender a linha 

de ônibus que atende a população do Alto da Mangueira e Colônia Antônio Justa, a fim de 

favorecer os residentes que precisam do transporte público. 

Requerimento de nº 205, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, a restauração / reparo da calçada da Paróquia São José, situada na Rua 

Major Brás, nº 05, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 206, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a reforma e ampliação da ponte Dona Alzira (ponte 

estreita), no bairro Olho D'água. 

Requerimento de nº 207, de autoria do Vereador Márcio Pereira Caetano - Solicita ao 

Prefeito, a construção de um complexo esportivo, com arquibancadas, contendo uma 

quadra 3x3 de basquete e uma pista de skate e MTB, no terreno localizado vizinho a 

Areninha Lucimário Caitano, no bairro Novo Oriente. 

Requerimento de nº 208, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Educação, a 
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contratação doe um Psicopedagogo, para prestar serviços nas creches, principalmente as 

que funcionam em tempo integral em nosso Município. 

Requerimento de nº 209, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, junto ao Controle de Endemias, o retorno da rota de 

pulverização do carro fumacê em todos os bairros neste Município. 

Requerimento de nº 210, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a delimitação de faixa 

exclusiva para ciclistas na extensão da Rua Capitão Valdemar de Lima, Rua Manoel 

Pereira e Rua Professor José Henrique da Silva, até o cruzamento com a CE-350 no 

Município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 211, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, a colocação de canaletas na depressão localizada nas 

Ruas São Lucas esquina com a Rua Luiz Gonzaga dos Santos, Rua São Lucas esquina 

com a Rua Dom Pedro I, Rua Geraldo Pereira Leite esquina com a Rua Zacarias Brasil e 

Rua Edgard Augusto Teixeira esquina com a Rua Paulo Batista, no bairro Boa Esperança, 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 212, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, uma operação tapa buraco na Rua 

Capitão Valdemar de Lima com a Rua Manoel Pereira, no bairro Boa Vista. 

Requerimento de nº 213, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a reforma geral da alameda entre a Rua 

21, na altura do nº 201, e Rua 22, nº 146, com instalação de playground e academia 

popular, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 214, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a reforma do abrigo do ponto de Mototáxi 

na calçada do North Shopping, na Avenida 5, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 215, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Departamento de Estradas de Rodagem (DER), a instalação de um semáforo na 

Avenida Senador Almir Pinto, estrada que liga Maracanaú ao Município de Maranguape, 

entre a Escola Estadual Rui Barbosa e a Igreja Católica Santa Luzia, no bairro Luzardo 

Viana. 
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Requerimento de nº 216, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, a inclusão de um container de lixo na Quadra Ítalo Malone, na Rua João 

Henrique da Silva, no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 217, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a pavimentação asfáltica da Rua Pedro 

Alves da Cunha, localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 218, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação em pedra tosca (calçamento) da Rua 17 e Travessas 

14/15/17 e 18, no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento de nº 219, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, e a Companhia 

de Energia Elétrica (ENEL), para que seja feita a revisão do sistema de abastecimento de 

energia elétrica nos bairro Luzardo Viana e Pau Serrado. 

Requerimento de nº 220, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, para que seja feito um estudo para ampliar o calçadão da Avenida Edson 

Magalhães, no bairro Conjunto Industrial, fechando o retorno que fica defronte ao 

cruzamento com a Avenida Penetração. 
 


